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 حي و بازنگري (به ترتيب حروف الفبا)گروه طرا نام درس رديف

  قشمي مرتضي ادبيات 1

 مصطفي خاكبازان  كاظم غلامي  ـ عربي 2

 زاده  جواد عباس دين و زندگي 3

 ـ ندا شيرازي  ماژلان حاج ملكي  زبان انگليسي 4

 ـ ابوالفضل فروغيزاده  حسين شفيع  ديفرانسيل 5

 بيگي حسن محمد هندسه تحليلي 6

 عليرضا پاكيرسول رستمي  ـ  رياضيات گسسته 7

 محمد تقي نمازي  ـ  مجيد طباخيان فيزيك 8

 زنجاني نژاد بهزاد ـ مسعود جعفري شيمي 8

 علمي (به ترتيب حروف الفبا) گروه ويراستاري

 ـ  احمد همتيار  ـ اميد همتيار سيد سعيد مؤذنيـ  محمدامين توكلي

 گروه تايپ، ويراستاري (به ترتيب حروف الفبا)

 زاده اصغر مقدس الدين ـ مهشيد محمودي ـ علي ـ زينب كمال بهاره احدي آزاده احدي ـ
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نامهپاسخ
 ادبياتت

-1 صحيح است. 2گزينه  
آوند (معلّق) ـ ايجاز ( كوتاه گفتن ، سخن را كوتاه كردن ، بيان مقصود در 

 ترين عبارت) ـ زعارت (بدخويي ، بدخلقي ، تند مزاجي) ترين لفظ و كم كوتاه
-2 صحيح است. 3گزينه  

 ها دقت كنيد. لغات پايان كتاب درسي و تمام معاني واژهلطفاً به فهرست 
-3 صحيح است. 2گزينه  

 ها نادرست است: در اين متن املاي اين واژه
 ) بيافتد (بيفتد)3) قريب (غريب) ـ 2ها) ـ  ها (ويژگي گي ) ويژه1
-4 صحيح است. 4گزينه  

 به املاي درست واژگان نادرست دقت فرماييد:
) ضماد و مرهم ـ 4مرج قلمي ـ  و) هرج 3) در ثمين ـ  2) باران و طوفان ـ  1
 ) حوض و عمارت5

-5 صحيح است. 3گزينه  
ها بخاست (بخواست) ـ غريو بر خواست (برخاست) ـ صور  ) كشتي1 گزينه
 (سور)
 ها) ها (تاس ) آقاجي (آغاجي) ـ طاس2 گزينه
ت و تب) ـ فارق (فارغ) ـ گذارده ( ) بولعلا (بوالعلا) ـ علتّ و طب (عل3ّگزينه

 گزارده)
 مند) ) هلال (حلال) ـ انديشمند ( انديشه4گزينه

-6 صحيح است. 1گزينه  
ترين چهره هاي  اميل زولا كه از برجستهكتاب پيش خوانديم كه  85در صفحه

ترين  بيني را به جاي تخيل اصلي گرايي (ناتوراليسم) است واقع مكتب طبيعت
 داند. شرط نويسندگي مي

-7 صحيح است. 2گزينه  
ـ قانون مسعودي از ابوريحان بيروني است و تاريخ مسعودي از ابوالفضل 1

 بيهقي 
 ـ غزليات شمس از مولوي است.2
 ر است.سپيـ اتللو از ويليام  شك3
 ستوي است.لرستاخيز از لئون تو -4

نكته حسين ممتحني اسم شاعري است و تخلصش حميد سبزواري است به 
 كتاب مراجعه فرماييد.اعلام 

-8 صحيح است. 4گزينه  
 تشبيه نداريم. 4در گزينه 
) استعاره (نخلستان استعاره از آسمان) ـ تشبيه (مشت قلب، باران 1در گزينه

 سكوت) ـ تناقض (نخلستان تاريك و پر مهتاب)
هاي نخلستان كوفه) ـ  ي چاه ) تلميح (راز و نياز علي (ع) در دهانه2در گزينه

 قوم چاه) تشخيص (حل
 استعاره (كوير استعاره از كوفه)

هاي شوق) ـ استعاره (مزرع  ها / پروانه چون پروانه ها هم ) تشبيه (نگاه3درگزينه
 سبز استعاره از آسمان) 

اس مه نو/ يادم بيت حافظ: مزرع سبز فلك ديدم و د تلميح (اشاره دارد به اين
 ي خويش آمد و هنگام درو) از كشته

-9 است.صحيح  3گزينه  
) كنايه (دست به دست رفتن كنايه از ناپايداري) ـ جناس ناقص 3در گزينه

 (دست و هست) ـ تناسب (دولت و مهلك) اين بيت جناس تام ندارد.

) تشبيه (من چون ابر ...) ـ تشخيص و استعاره (گريستن ابر، ناله 1در گزينه
 برخاستن از سنگ) ـ اغراق (چون ابر گريستن شاعر)

دم روستايي دير ياسين به دست تلميح (قتل عام شدن مر) 2در گزينه
ها) ـ جناس (كشت و پشت) ـ كنايه (پشت كسي را شكستن كنايه  ونيستصهي

 از ناتوان كردن كسي) ـ استعاره (جانان استعاره از مخاطب شاعر)
ي قرآن) ـ كنايه (به مژگان رفتن و به سينه  ) تلميح (اشاره به آيه4در گزينه

 اس (رفت و رفت) رفتن) ـ جن
 مجاز ( طور سينين مجازاً فلسطين)

-10 صحيح است. 2گزينه  
ها دوام و بقاي كلام و كتاب شاعر يا نويسنده است ولي  پيام كلي ساير گزينه

 نيك است. ي دوم بقاي نام پيام گزينه
-11 صحيح است. 1گزينه  

تغيير مفهوم اين بيت، امكان تغيير ذات موجودات است ولي مفهوم ساير ابيات 
 ذات است.

-12 صحيح است. 1گزينه  
پيام و مفهوم ساير ابيات اين است كه احوال و اندوه عاشقان را غير عاشقان 

 هجران است. كثرت غم 1ي  كنند ولي پيام بيت گزينه درك نمي
-13 صحيح است. 3گزينه  

 پيام هر دو بيت، باريدن باران بهاري است.
-14 صحيح است. 1گزينه  

به  1ي  ي دماوند اشاره دارند ولي گزينه پوش بودن قلهّساير ابيات به سپيده 
 ي دماوند اشاره كرده است. برآمدگي قلهّ

-15 صحيح است. 4گزينه  
ها شاعر از  بلندي و ارتفاع دماوند است ولي در ساير گزينه 4ي  مفهوم گزينه

 خواهد كه  دماوند (مخاطب) مي
اش  ره بنشيند كه لازمهـ آن روسري سفيد (برف قله) را بردارد و بر تختي تي1

 فوران است.
 ـ آتش دروني (خشم و اعتراض) خود را با انفجار بيرون بريزد. 2
 ـ به سوي آسمان برود (فوران كند) و چند ضربه به آن بزند.3

-16 صحيح است. 1گزينه   
ها  سنگ  پيام ساير ابيات ضمن تلميح داشتن به آيات قرآن اين است كه شهاب

شود ولي  ست كه به سوي شياطين آسماني پرتاب ميتير نگهبانان ملكوت ا
 دلي فرشتگان با آدم خاكي است. همراهي و هم )1(ي پيام بيت گزينه

-17 صحيح است. 2گزينه  
ـ اين  5ـ امام بزرگ 4ـ امام راستين 3ـ آن امام 2آلود   هاي گريه ـ ناله 1

 ي غريب ـ شيعه 7نام  ي گم ـ شيعه 6شيعه 
 فرياد ـ كوير بي 11ـ چنين كوير  10ي پليد  ـ مدينه 9ـ آن مدينه  8

-18 صحيح است. 3گزينه  
) قالب (متمم آشنايي) ـ 2ي ها (متمم دقتّ) ـ در گزينه ) مقاله1ي  در گزينه
 ) ديگران (متمم مشورت)4ي در گزينه
 ـ سبك، متمم فعل پي برد. 1ي در گزينه
 پردازيم. ـ چگونگي، متمم فعل مي 2در گزينه
 هار، متمم فعل بايد پرداخت.ـ اظ 4ي در گزينه
 ـ نوشتار و حروف متمم قيدي هستند. 3ي در گزينه

-19 صحيح است. 1گزينه  
ـ مردي  4ـ مردي سفيد موي  3هاي داغ  ـ شن 2ها  ـ آن شن1 ها: وصفي

 ـ شب ظلماني 6ـ يك شب  5سفيد روي 
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6آزمون 
 ـ خون پاك10ـ خورشيد فروزان  9ـ اختري پرفروغ  8ـ اختري روشن  7

ـ خون  4ـ خورشيدحق  3ـ كنارخورشيد  2ها  ـ ميان شن 1 ها: اضافي
 خويش

-20 صحيح است. 4گزينه  
توان نثر معمولي را به نثر هنري  عامل مي 5در درس چهاردهم خوانديم كه با 

 تبديل كرد:
ـ چگونگي بيان  3هاي ادبي يا صور خيال  ـ آرايه 2ـ چگونگي كاربرد زبان  1
 ـ طنز  5ـ صداقت و صميميت  4

 عربيي
-21 صحيح است. 3گزينه  

 ها: اشتباهات ساير گزينه
) تربيت (ص:تربيتي)، تقوم(ترجمه نشده است)، است(كان:بود)، مهم : (زائيد 1

 است)
 هاي(ص:شخصيت)، موضوع(الاهتمام:توجه) شخصيت) 2
 است) شود) ـ پرورش(پرورشي) ـ هيچگاه (اضافي ) تقوم (انجام مي4

-22 صحيح است. 1گزينه  
 ها: اشتباهات ساير گزينه

:چرا)، مي2 مكني(همگي بايد ماضي باشد) اندازي، مي گيري،مي ) آيا (ل 
 (ترجمه نشده است) مسؤولية) پرارزشي (ص:پرارزش)، 3
 ) ارزشمندي (ص:ارزشمند) ـ ساختار جمله نيز اشكال دارد.4

-23 صحيح است. 2گزينه  
 (پدرم) ـ قَبلَني (ص:بوسيدمرا) "أبي"

-24 صحيح است. 3گزينه  
انگيزي...... (إخباراً را كه  طور شگفت مفعول مطلق است: به) إخباراً عجيبا1ً

 كه جمع مكسر است اشتباه نگيريم)» أخباراً«مصدر است با 
........ مفعول مطلق تاكيدي است: بي) اطمئنانا2ً  شك، حتماً
 ما ي خانوادهامكان ندارد ـ خانواده) لايمكن4ُ

-25 است.صحيح  3گزينه  
ي ابتداي جمله همخواني  "هما"با  "نَسيا"و  "حضورهم"در  "هم"ضمير 

 ندارد. (نَسيتا)
-26 صحيح است. 2گزينه  
 ) ـ إستَطََعنا:توانستيم4و1هاي  روزها: تلك الأيام(ظرف و منصوب : رد گزينه آن

 )4و1هاي )ـ دشمنانمان: اعداءنا(رد گزينه4و3هاي (رد گزينه
 )4و1هاي اندكمان: معداتنا القليله(رد گزينهتجهيزات 

-27 صحيح است. 1گزينه  
كه در مذمت رياونفاق  "نيكي آن است كه در نهان همچون آشكارا عمل كني"

 است. "انسانهاي دورو"و در نتيجه دوري از 
-28 صحيح است. 4گزينه  

) 4(پردازد كه با گزينه ديگران ميبردگي متن داده شده در حالت كلي بر نفي 
 ارتباطي ندارد.

-29 صحيح است. 1گزينه  
 كنند پس آنان بندگان خدايند: برخي مردم در مقابل غير خداوند فروتني نمي

 ها: در ساير گزينه
 ) برترين شرافت شخص تربيت فرزندان آزاده است.(غ)2
 .(غ)به آرزوهايشان برسند) خداوند آفريدگارنشان را آفريد تا بپرستند او را و 3
 افتند.(غ) راه فراري نيست براي كساني كه در دام بردگي مي) هيچ 4

-30 صحيح است. 4گزينه  

ها را آزاده  كند و آن بردگان را از زندان سركشان آزاد مي"آزاده كسي است......
 ها: در ساير گزينه "كند مي
 كنند.(غ) بر خود تكيه مي فقط كنند و در عالم فروتني نمي احدي) در مقابل 1
 .(غ)آزاد شدن از زندان بردگي استآرزوهايشان همان  ) بزرگترين2
 كند.(غ) هاي و عبادي تربيت مي ) فرزندانش را بر اساس ارزش3

-31 صحيح است. 1گزينه  
 ها: اشتباهات ساير گزينه

) ـ يومٍ (ص:يوم2ِ ص:التواضُع) گيرد) مضاف تنوين نمي) التواضَع 
3بص:ر) بگيرد) مضاف تنوين نمي) ر 
4 (كص: مال) و مجرور)مالك بمعطوف به ر 

لكن العبادةَ هي التواضُع و الخُشوع أمام « حركت گذراري صحيح به صورت 
 است.» رب العالمَينَ و مالك يومِ الدينِ فَقَط 

-32 صحيح است. 2گزينه  
 ها: در ساير گزينه

 )، لازم(ص: متعدي)للغائبة ) للمخاطب (ص:1
 من باب افعال)، لازم(ص:متعدي)) مجرد ثلاثي (ص: 3
ي  إعلاله بالإسكان (ص: دون إعلالٍ)، خبر(ص:جمله )،للغائبة) للمخاطب(ص:4

 وصفيه)
-33 صحيح است. 1گزينه  

 ها: در ساير گزينه
) منصرف (ص: غير منصرف)، مضاف اليه بالفتحه(ص: نعت و مجرور 2

 )بالكسرة

 رعاً(ص:اصلي))، مقصور(ص:ممدود)، فمشبهة صفة(ص:  مبالغة) اسم 3
 ) جامد(ص:مشتق)4

-34 صحيح است. 4گزينه  
 قوُمي "قام"امر مونث از 

 توان آن را مونث يا مذكر گرفت. حركت ندارد مي "ك"تذكر: با توجه به اينكه 
-35 صحيح است. 4گزينه  

 ها: در ساير گزينه "جوف"أعادتَعدنَ
 ودع                  ) لاتدَعي2وجد                  ) نجَِد1
 3دعي (دعو 

-36 صحيح است. 2گزينه  
 عشنَْ (حذف عله به دليل التقاء ساكنين)) عاشْن1َ
 ي شرطيه است و فعل شرط و جواب شرط بايد مجزوم باشند. ) جمله3

 يهديستَشرْ ـ يهدييستَشيرْ
ليرَ ( كند. ليري مي) حرف لِ در ابتداي جمله، فعل مضارع را مجزوم 4

 لازم امر غايب يا جازمه است)
-37 صحيح است. 4گزينه  

 ها: در ساير گزينه "لم تتليلم + تتلين"
 لم تَهدي) لم + تَهديِن1َ
 شود. جمع مونث است و ظاهراً مجزوم نمي "ينْسين") 2
آن هنگام جزم  "نون"باشد و  "للمخاطبات"تواند مربوط به  مي "تهدين") 3

 شود. حذف نمي
-38 صحيح است. 3گزينه  

اي است كه در آن مفعول مطلق نوعي نيامده  ي صورت سؤال، گزينه خواسته
 نباشد.

 مفعول مطلق تاكيدي است. ( يا نيابي) 3ي در گزينه "جهاداً"
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نامهپاسخ
-39 صحيح است. 2گزينه  

به ها  خبر است. در ساير گزينه "يوم"مبتدا و  "هذا اليوم"در اين گزينه 
 مفعول فيه هستند. "لما ،أبداً، متي "ترتيب

-40 صحيح است. 2گزينه  
ثانياً چون مضاف واقع شده  "دعوة" "دعا ـ يدعو "اولاً مصدر فعل

 يا تنوين بگيرد. "ال"تواند  نمي
 ويژگي مهم مفعول مطلق، مصدر بودن آن است.)(

 دين و زندگيي
-٤١ صحيح است. 3گزينه  

 كتاب درسي دوم 61ي  صفحه
-٤٢ صحيح است. 2گزينه  

 كتاب درسي دوم 59ي  صفحه
-٤٣ صحيح است. 1گزينه  

 كتاب درسي دوم(انديشه و تحقيق) 66ي  صفحه
-٤٤ صحيح است. 3گزينه  

 كتاب درسي دوم 51و  46ي  صفحه
-٤٥ صحيح است. 1گزينه  

 كتاب درسي دوم 47ي  صفحه
-٤٦ صحيح است. 3گزينه  

 كتاب درسي دوم 45ي  صفحه
-٤٧ صحيح است. 3گزينه  

باشد  خواري مي هاي شيطان معلول حرام به اين آيه، پيروي از وسوسه با توجه
 انجامد. هاي شيطان مي خواري به پيروي از وسوسه و در واقع حرام

-٤٨ صحيح است. 2گزينه  
 كتاب درسي دوم 39و  38ي  صفحه

-٤٩ صحيح است. 1گزينه  
 كتاب درسي دوم 40ي  صفحه

-٥٠ صحيح است. 3گزينه  
 كتاب درسي دوم 42ي  صفحه

-٥١ صحيح است. 3ينه گز 
 انديشه و تحقيق 43و  42صفحات 

-٥٢ صحيح است. 4گزينه  
بيانگر حركت جهان هستي از كثرت به سوي وحدت  "اليه يرجعون"عبارت و 

 باشد. كه همان خداي يكتاست مي
-٥٣ صحيح است. 4گزينه  

 كتاب درسي دوم (انديشه و تحقيق) 29ي  صفحه
-٥٤ صحيح است. 1گزينه  

 دومكتاب درسي  16ي  صفحه
-٥٥ صحيح است. 3گزينه  

 كتاب درسي دوم (انديشه و تحقيق) 17ي  صفحه
-٥٦ صحيح است. 3گزينه  

اولين آياتي كه بر پيامبر اكرم (ص) نازل شد، و بيانگر و آغازگر رسالت وي 
 ي دانش و آموختن بود. بود، درباره

-٥٧ صحيح است. 4گزينه  
 كتاب درسي پيش دانشگاهي 111ي  صفحه

-٥٨ صحيح است. 2گزينه  

 كتاب درسي پيش دانشگاهي 96ي  صفحه
-59 صحيح است. 4گزينه  

 كتاب درسي پيش دانشگاهي 99ي  صفحه
-60 صحيح است. 3گزينه  

 كتاب درسي پيش دانشگاهي 98ي  صفحه
 زبان انگليسي

-61 صحيح است.  2گزينه  
قبل از  NOTبراي منفي كردن از كلمه  ،در نقل قول غير مستقيم امري 

 شود. استفاده مي toمصدر با 
-62 صحيح است. 4گزينه   

 براي بيان تضاد بين دو جمله whereasكاربرد  
-63 صحيح است.  2گزينه  

 ي متضاد با جمله اول باشد. ا در جمله دوم بايد جمله 
مان نداشتيم، آن را  كه مشكلات زيادي با ماشين در حالي معني جمله:

 فروختيم و يكي ديگر خريديم.
-64 صحيح است. 3گزينه   

است  ساختآهن جديد بين تهران و شيراز هنوز تحت  ط راهخ معني جمله:  
 در آينده نزديك كامل خواهد شد.

-65 صحيح است.  4گزينه  
ما ثبات خوبي در بازارهاي داخلي داريم. حال به دنبال نظر  معني جمله: 

 به تجارت مان هستيم. جهاني
-66 صحيح است.  2گزينه  

بود، و  نامربوطام پرسيدم كه به موضوع  من سوالي از معلم معني جمله:  
 خوشبختانه او پذيرفت جواب آن را بدهد.

-67 صحيح است. 2گزينه  
 و خارجي را در بر داشت. داخليسخنراني رييس جمهور طيفي از موضوعات 

-68 صحيح است.  4گزينه   
 .رقابت كنمنفر ديگر براي گرفتن شغل  19من بايد با 

-69   است.صحيح  3گزينه  
 ضربان قلبش، الكترودهايي به قفسه سينه اش وصل شد. اندازه گرفتنبراي 

 Cloze testمعني 
هر روز، هفت روز هفته، حميد در وسط ترافيك تهران منتظر قرمز شدن    

چراغ  ها است تا در ميان دود و صدا به ماشين ها تقه بزند. تا اگر خوش 
 500شانس باشد ، راننده اي سر از پنجره بيرون بياورد و فالي از حافظ در ازاء 

ياط به محلش برگردد. تومان بخرد. چراغ ها سبز مي شوند و حميد بايد با احت
 سالشه. 5اگر او خوش شانس باشد تصادف نمي كند. حميد 

هزار بچه خياباني در كشور وجود دارد  20دولت تخمين مي زند در حدود    
بچه كار فقط در تهران  35000حداقل اما سازمان هاي غير دولتي معتقدند 

بجه هر ماه بخاطر سوء تغذيه و  150تا  100وجود دارد. آن ها مي گويند 
شرايط كاري خطرناك مي ميرند. سازمان هاي دولتي مي گويند قانون بايد 

 تغيير كند براي اينكه از حقوق بچه هاي كار محافظت شود.
-70   صحيح است. 2گزينه  
-71   صحيح است. 3گزينه  
-72   يح است.صح 4گزينه  
-73   صحيح است. 1گزينه  
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6آزمون 
  :Reading  1معني 

مطالعه تاريخ منافع زيادي دارد. اول: ما از گذشته ياد مي گيريم. ممكن      
است اشتباهات را دوباره تكرار كنيم. اما حداقل اين شانس را داريم كه از آن 
ها اجتناب كنيم. دوم: تاريخ به ما مي آموزد چه سوال هايي در مورد زمان 

يخ و مكان ها نيست. بلكه تار –حفظ اسم ها  ها مطالعه تاريخ .حال بپرسيم
مطالعه متفكرانه نيروهايي است كه مسير زندگي بشر را شكل داده است. ما 

 نتيجه گيريمي توانيم وقايع گذشته را بررسي كنيم و سپس از وقايع اخير 
 كنيم.
مزيت ديگر مطالعه تاريخ مطالعه وسيع تجارب بشر است. طبيعت بشر      

حرص  و عدم امنيت  –بخش مهمي از تاريخ است: احساساتي مانند هيجانات 
بر شكل گيري امورات اين دنيا موثر بوده است. هر كسي كه فكر مي كند 

 مطالعه تاريخ كسل كننده است واقعا تاريخ را مطالعه نكرده است.
-74   صحيح است. 1گزينه   
-75   صحيح است. 3گزينه  
-76   صحيح است. 1گزينه  

  :Reading  2معني 
در حالي كه ممكن است كار نيمه وقت در ژاپن پسنديده نباشد، در     

آموزان دبيرستاني، اغلب به آن به عنوان فرصتي  فرهنگ آمريكايي، براي دانش
نگاه مي شود كه مي شود به جوانان مسئوليت پذيري و احترام به ديگران را 

مريكايي، پرستاري ياد داد. يكي از كارهاي پر طرفدار در بين دختران نوجوان آ
 از بچه است.

اين كا رلزوما كار آساني نيست و هم به مهارت هاي اجتماعي نياز دارد و     
هم به تواناييهاي عمومي. يك پرستار خوب بايد بداند كه چطور از كودك  
مراقبت و اعتماد او را جلب كند. او بايد بتواند كودك را براي خوابيدن آماده 

دك خواب است، حواسش به او باشد. به علاوه، او بايد كند و حتي وقتي كو
بتواند هر وضعيت اضطراري غير مترقبه اي را مديريت كند و در هر موقعيتي 
خونسرد باشد. وقتي بچه ها مي خوابند، پرستار كودك آزاد است كه وقت خود 
را صرف انجام تكليف مدرسه اش كند. چنين شغلي معمولا مستلزم كار در 

ها و شنبه شب هاست، يعني زماني كه زوج هاي متاهل دوست  جمعه شب
دارند شب را به سينما يا تاتر بروند. در اين موقع است كه آن ها كودك خود را 

 براي مراقبت به يك پرستار قابل اعتماد مي سپارند.   
-77   صحيح است. 4گزينه  
-78   صحيح است. 4گزينه  
-79   صحيح است. 2گزينه  
-80   صحيح است. 1گزينه  

 ديفرانسيلل
-81 صحيح است. 3گزينه  

5 4 5 4 2 2 0
1

5 5 2 2
0 

3 3 1 1 1 1
2  

-82 صحيح است. 2گزينه  
است افقي مماس 0 

2 2 0
0

2 0 2  
2 2 2 2 3 3 2 3

1 2
1 2 

1 2
1 2 2 2 4 2 20 2 5 

-83 صحيح است. 3گزينه  
اول راه 4 1 

1
1

1 2 1
1
1 1 1 2

1 مماس  شيب
قائم شيب 1 

دوم راه
 

2
4 مماس شيب قائم شيب 1 

-84 صحيح است. 4گزينه  
4 1 4

4 1 4
5
4 ق ق غ

3 2 1 4
1

1 ق ق غ
 

4 1 1 1 4
1
1

1
6

1
6 

-85 صحيح است. 4گزينه  
0 1 0 0 7 

7 0 1 مماس شيب 1 7
1
0

1
4

قائم شيب 4 
-86 صحيح است. 1گزينه  

2 5 3 5 3 2 3
2

5  

3 1 2
5

1
3

1 2
5  

1 1
3

1 2
5

1

1
15

1 2
5  

2 1 2
1
15

1 0
1
15 5

1
3 

-87 صحيح است. 3گزينه 
7 20 20 7 1 1 20

1
7

1 20 7 1 
-88 صحيح است. 3گزينه  

1
1

1 1
1 1 1 1

5 0
5

1 0 6 120 

1بدون استفاده از فرمول از تابع  :تذكر بار مشتق 5توان  مي 1
 گرفت.

-89 صحيح است. 2گزينه  
9 9 8 2 36 7 4 9

18 8 144 7 8 18 8  
-90 صحيح است. 1گزينه  

4 4 1 2 2 2 1
1
2

2 2  

1
1
2

1 4
2

3
4

1
4 4  

4 0
1
4 4 4 4 43 4  

4
12 64 3 64

1
2 32 
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نامهپاسخ
-91 صحيح است. 2گزينه  

1 1 5 16 

5
2 2

0
1 16

2 8 0

1
4

1
4 3

3
4 

-92 صحيح است. 3گزينه  
طول 0 2 
عرض 0 2 
1 محيط 2 2 0 است ثابت  محيط

2 2 2 2 2
2 2 2

30 0 2 20 0 2
302 202

0

است كاهش حال در  قطر
3 0 2 20 30 0 2 2

0 است افزايش حال در  مساحت

4 2 0 است كاهش حال در هم  

-93 صحيح است. 1گزينه  
1001 1000 1000  

3 25
30

3 3 2 1000 3 25
30
300

3 25 0 1 3 35 
-94 صحيح است. 1گزينه  

3 1
3 2

0 3 2  

6 3 2 1 

2 1 2 2 4  

-95 صحيح است. 2گزينه  

 
2 2 13 13 2 

13 2
2 13 2

4 0 12 0 12 5
2 36

0 05  

-96 صحيح است. 4گزينه  
7 52 5 5

7
2 5 5 5 

5
2 5 5 5 2 25 

2 17 2 8 2 2
3
2

3
2 

-97 صحيح است. 3گزينه  

نظر مورد عبارت 3 3 4 3 5 3 3
4
5

4
5 

-98 صحيح است. 4گزينه  

5 3 5
3 10 3 5 3 2 1

3

3
3 1 

8:تذكر 3 3 8 1 3 3 2 1
3 2 1

3 
 

-99 صحيح است. 3گزينه  
2 2 1

1
2 2 

2
1

1 0 2 2 1 0 

1 ق1 ق غ
1
2

1
2

 

-100 صحيح است. 1گزينه  
 پس: 1با توجه به وجود

1 0 1 
1 1 2 1 2 1 2  

1 2 1 1 2 10 2 9
ق3 ق غ

3
 

 
 هندسه تحليليي

 
-101 صحيح است. 3گزينه  

11 12 13
21 22 23
31 32 33

1 1 2 1 3 1
2 1 2 2 3 1
3 1 3 2 3 3

2 1 2
3 4 2
4 5 6

هاي درايه مجموع 29 

-102 صحيح است. 4گزينه 
2 2 0

0 2
2 0 2

2 0

2 2 0
0 2

2 4 0 4
4 0

3

2 0
0 2

0 4
4 0  

3 2 4
4 2

2
3

4
3

4
3

2
3

 

-103 صحيح است. 2گزينه 
3 2 سوم3 ستون و دوم سطر درايه دوم2 سطر سوم  ستون

دوم2 سطر دوم سطر ماتريس 0 1 2
1 2 4
0 1 2
0 0 1

0 1 4  
سوم3 ستون و دوم سطر درايه 0 1 4

4
2
1

2 4 6 

-104 صحيح است. 2گزينه 
 باشد آنگاه داريم: دانيم اگر مي

2 2
2 2  

هاي روي قطر اصلي برابر با مجموع مربعات  درايه بنابراين در ماتريس
 باشند. ط ميهاي سطر مرتب درايه

با توجه به مطلب فوق هر درايه روي قطر اصلي بايد به صورت مجموع مربعات 
توان به صورت مجموع دو عدد  را نمي 15عدد صحيح باشد كه تنها عدد  2

 مربع كامل باشد.
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6آزمون 
-105 صحيح است. 1گزينه 

2 1
0 1

2
2  

2
2

2
2 2 4 2

0 
-106 صحيح است. 2گزينه  

4با توجه به اينكه 3 2 و چون دترمينان ماتريس مثلثي از  1
آيد و اعداد روي قطر اصلي  هاي روي قطر اصلي آن به دست مي ضرب درايه

 3و  2و  1شامل اعداد  اعداد طبيعي متمايز هستند، پس قطر اصلي ماتريس
 كند. در نتيجه داريم: قي نمياست و ترتيب آنها هيچ فر 4و 

1
2

3
4

2
3

4
5

 

 
2 3 4 5 120 

-107 صحيح است. 3گزينه 
 كنيم. ستون سوم را به ستون اول اضافه مي

2 3 2

5
2 6

1
2

2 3 2
2 2 3 2

5
2

1
2 6

1
2

2 2 3 2

1 3 2

2 6
1
2

1 3 2

0 

 سه برابر ستون اول، پس حاصل دترمينان صفر است.ستون دوم 
-108 صحيح است. 3گزينه 

 افزاييم. ستون دوم و سوم را به ستون اول مي
2 2 2
2 2 2 2
2 2 2 2

2
1
1 2
1 2

 

 كنيم: ميحاصل منهاي سطر اول را به سطرهاي دوم و سوم اضافه 

 2
1
0 0
0 0
2 2  

2 3 54 3 2
3
2  

-109 صحيح است. 2گزينه 
10 12 2 2 3

4 5 2 5 3 4  
10 2 5 2 12 3 4 2 2 

 كند. همانطور كه واضح است دترمينان تغيير نمي 
-110 صحيح است. 3گزينه 

3
4 3

3
4 3

2 3 12 
2 4 12 0 2 6 

 شود. مي -2و  6هم برابر با  ، پس و چون 
-111 صحيح است. 1گزينه 

 كنيم:  ابتدا از قضيه فيثاغورس استفاده مي
 
 
 
 
 
 

2 2 2 2 52 32 42

4 
 2كنند بنابراين: در متوازي الاضلاع قطرها همديگر را نصف مي 

2 2 2 32 22 13
2 2 13 

-112 صحيح است. 1گزينه 
ترين ميانه است  دانيم در هر مثلث ميانه وارد بر بزرگترين ضلع كوچك مي

 داريم 
180 80

 
-113 صحيح است. 3گزينه 

 و ب ) خطي است موازي(وسط مكان هندسي

2.چون همواره
1

 است. نيز خطي موازي پس مكان 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-114 صحيح است. 2گزينه 
 دانيم مجموع فواصل هر نقطه درون مثلث متساوي الاضلاعي به ضلع مي

3برابر است با طول ارتفاع مثلث يعني
2

 . 

مثلث ضلع سه از مثلث درون نقطه هر فواصل مجموع
3

2 2 3 
-115 صحيح است. 2گزينه 

 اي را به گونه كنيم و نيم خط خط را رسم مي 7ابتدا پاره
 روي اين نيم خط قرار دارد. ، نقطه 30كنيم كه رسم مي 

 را بر اين نيم خط رسم كنيم، داريم: عمود اگر از
 
 
 
 
 

30 90
1
2 3 5 

 4و به شعاع  اي به مركز روي دايره نقطه 4با توجه به اينكه
3قرار دارد. چون 5  1را در دو نقطه ، اين دايره نيم خط 4

5

3

م خ

7
30
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نامهپاسخ
با شرايط  2و 1كند و در نتيجه دو مثلث متفاوت قطع مي 2و

 آيند. مسأله پديد مي
  راه حل دوم:

  ها داريم: مثلث مورد نظر باشد با توجه به قضيه سينوس فرض كنيم 
4
1
2

7 7
8 

3با توجه به نا مساوي 
2

7
8

60گيريم :  نتيجه مي 1 ، اگر  90
نيز  115تواند  مي گاه زاويه  درجه باشد آن 65حدود  فرض كنيم زاويه 

 تواند مورد قبول باشد. مي 115و  65باشد كه هر دو زاويه 
 

 
 
 
  
 
 

 گسسته
-116 صحيح است. 1گزينه  

د داراي خاصيت "و  "ج" "،الف"هاي  هاي مربوط به بخش تنها گراف
و  "الف"هاي  است و تنها قسمت 2ها باشد پس در آن تراگذري مي

ها برقرار  براي آن اند و رابطه داراي خاصيت پادتقارني "د"
 باشد. مي "ج"است. پس بخش مطلوب مسئله بخش 

-117 صحيح است. 1گزينه  

0 1 1
1 0 0
0 0 1

2
1 0 1
0 1 1
0 0 1

 

2
2 1 2
1 2 2
1 1 2

است آن ممكن حالتهاي تعداد مربع هر داخل

1 0 1
0 1 1
0 0 1

1 2 1
2 1 1
2 2 1

است آن ممكن حالتهاي تعداد مربع هر داخل

 

حالت 25 32 حالت 24 16 
-118 صحيح است. 3گزينه  

 ي خواسته شده دقت كنيد. به ماتريس متناظر با رابطه
اصلي هر  يك حالت دارند دو درايه ديگر قطر هاي درايه
 حالت دارند. 2كدام 
 هاي برابر يك است پس درايه هاي درايه

 حتماً صفر هستند. 
حالت دارد. بقيه زوج  2 ي  صفر است. پس درايه ي درايه
حالت دارند. پس براي ماتريس متناظر  3هر كدام  هاي درايه

23  داريم: 33 63 
-119 صحيح است. 3گزينه  

1 2 3 12
1 6

1 2 3 9
0 5  

11
2

ها جواب كل
3 5

2
6

3 0
6

0
1 2 3 6

55 30 25 
-120 صحيح است. 2گزينه  

كل ـ اند كامل مكعب يا كامل مربع كه اعدادي  تعداد
كل ـ 2 3 6  
811 21 5 1 786 
90 2 900 10 30 30 10 1

21 حالات  تعداد
90 3 900 5 9 9 5 1

حالات5 تعداد  
90 6 900 3 حالت 1 

-121 صحيح است. 2گزينه  
 

مجموعه عضوي زوج محض هاي مجموعه زير تعداد
6
0

6
2

6
4

6
6 1

1
2 26 1 31 

-122 صحيح است. 4گزينه  

 
-123 صحيح است. 3گزينه  

2 
 

2 4 5 22 16 
-124 صحيح است. 2گزينه  

2 2 2 32 2 4 2 6  
2 2 4 4 25 22 2 8 6 24 

2 4 4 5 2 2 14 24 
2 10 25 0 

5 2 0 5 
-125 صحيح است. 1گزينه  

1 2 2 5 1 2 1 2 2 5
52 15 37 

1ارزي شامل تعداد روابط هم تذكر:  برابر تعداد افرازهاي مجموعه 2
گيريم  را يكي مي 1و2در يك مجموعه افراز قرار دارد پس  1و2است كه در آن 

 تاست. 52عضوي  5و تعداد افرازهاي مجموعه 
2ارزي شامل همچنين تعداد روابط هم 5 1 برابر تعداد افرازهايي از  2

 در يك مجموعه افراز باشد. 1و2و5است كه  مجموعه
ي جديد، كه  داد افرازهاي  مجموعهگيريم و تع را يكي مي 5و2و1پس 

 است. 15عضوي است برابر  4اي  مجموعه
-126 صحيح است. 3گزينه  

 
2 2  

2 2 0 
0  

1 0 

1 

 

  
4 

7 
30 
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6آزمون 
1يعني 1در صورتيكه

2
تنها داراي يك عضو و  باشد 

1اگر
2

 عضو خواهد بود. 2داراي  باشد 
1
2

1
2 و

1
2 و 1  

-127 صحيح است. 4گزينه  
 و نفري كه بين 2حالت و براي انتخاب و جابجايي  2 و براي جابجايي
5سخنراني كنند  حالت وجود دارد. 4

كنند را يك نفر در نظر  ها سخنراني مي نفري كه بين آن 2و  و و اگر
جايگشت خواهند داشت. بنابراين تعداد 4نفر ديگر مجموعاً  3بگيريم به همراه 

 ها برابر است با: كل جايگشت

 
2 5 4 4 960 

-128 صحيح است. 2گزينه  
رقمي اكيداً انتخاب شود تنها يك عدد سه  9تا  1با هر سه عددي كه از 

تواند انتخاب شود چون اگر صفر به عنوان  توان ساخت. (صفرنمي صعودي مي
 شود.) رقم اول انتخاب شود عدد سه رقمي حاصل نمي

9
3 84 

-129 صحيح است. 3گزينه  
0 1 0
0 0 1
1 1 0

1 0 1
1 1 0
0 0 1

1 1 0
0 0 1
1 1 1

1
1 1 0
0 0 1
1 1 1

1 1 0
0 1 0
1 0 11 1 0

0 0 0
1 0 1

 

 متعلق به اين رابطه است. تب مشخص است كه زوج مر
-130 صحيح است. 4گزينه  

4 1 2 3 4
9 گيريم مي نظر در واحد يك را تومان 1000 هر  

4 1 1 2 1 3 1 4 1 9
4 1 2 3 4 2

1 0 2 3 4 2 5
3 10

1 1 ق ق  غ
 فيزيكك

 
-131 صحيح است. 4گزينه 

4 1 300
3 5 2 280

2

1

15
16 

15
16

1مانده است بنابراين   ذرات در كپسول باقي 
16
 اند. ذرات از كپسول خارج شده 

-132 صحيح است. 3گزينه   
 هر دو فرآيند هم حجم هستند در نتيجه:

1 2 1 2 1 1 2 2 
1ي عكس دارد پس  چون شيب نمودارها با حجم رابطه بوده پس  2

2  باشد. مي 1
 چون شيب نمودار دوم بيشتر از نمودار اول است پس به ازاي روش دوم:

2مساوي   است. 1
-133 صحيح است.  1گزينه  

فشار (بخش مياني) تشكيل شده  حجم و يك بخش هم فرآيند از دو بخش هم
 شود. فقط در بخش مياني روي گاز كار انجام مياست كه 

1 300 600
300  

-134 صحيح است.  3گزينه  
6300 8100 1800

1800
8100

8100
1800

9
2

9
2  

 بنابراين گاز چند اتمي است.
-135 صحيح است. 1گزينه   

فرآيند هم دما است در نتيجه كار انجام شده روي گاز به صورت گرما به يخ 
 شود. داده شده و مقداري يخ ذوب مي

0
16 8

16 8 16800  
16800
336000 0 05 50  

 شوند. گرم يخ ذوب مي 50
-136 صحيح است. 3گزينه  

اگر چه مسير  ي برابر است و با تغيير موقعيت نقطهبا هم ودماي 
ي شروع و پايان فرآيند ثابت است پس  كند ولي چون نقطه فرآيندها تغيير مي

  ماند. تغييرات انرژي دروني گازها ثابت مي
-137 .صحيح است 3گزينه 

 چون دماي ابتدا و انتهاي دو فرآيند برابر است در نتيجه داريم:
 

3
2

3
2

3
2 16 100 2400  

ذوزنقه
2 3 8 100

2 2000  

2400 2000 4400  
-138 صحيح است.  1گزينه  

2  
چون دما كاهش يافته است پس بايد فشار افزايش و در نتيجه در عبارت  

بايد حجم كاهش يابد و در نتيجه علامت كار انجام شده روي  2
 دستگاه مثبت است.

-139 صحيح است.  1گزينه  
چرخه 0 1 2 3 4 0

1 1 2 2 3 3 4 4
1 2 3 4 0

1 0 2 0 3 0 4 0
3 4 1 2 1 2  

-140 صحيح است.  4گزينه  
اين سه فرآيند را رسم كنيم شامل فرآيندهاي بي دررو و  اگر نمودار

 هم حجم و هم دما است.
دما هم فرآيند در 0 0

3
23

2 1 8 100 1200  
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نامهپاسخ
 
 

-141 .صحيح است 4گزينه 
 با توجه به شكل زير داريم:

 
 
 
 
 
 
 
 
 

اول گرمايي ماشين براي 1 1 1

1
0 4 1 1

20000
1 12000  

گرمايي ماشين براي 2 1 2

2

1
9000
12000 2 0 25 

-142 .صحيح است 4گزينه 
وبا توجه به علامت  ماشين گرمايي و وسيله هاي ، وسيله و

قانون اول ترموديناميك نقض شده است و  يخچال است و فقط در وسيله
قانون دوم  قانون دوم به بيان يخچال نقض شده است و فقط در  فقط در

 بيان ماشين گرمايي نقض شده است.
-143 .صحيح است 3گزينه 

5
2

5
25

2 105 30 10 10 3 
5000  
2500  

5000
2500 2 

-144 .صحيح است 3گزينه 
ي  را به چشمه ، گرماي غلط است. زيرا كه گاز در فرآيند  1گزينه 
غلط است زيرا كه گاز در فرآيند  2دهد و دمايش ثابت است و گزينه  گرم مي

 ماند. گيرد و دمايش ثابت مي ي سرد مي را از چشمه گرماي 
چرخه 0 0

0 
فرآيند دو زير هاي مساحت اندازه بايد

باشد برابر و
 

-145 صحيح است. 2گزينه  
 هاي واقع بر يك جبهه موج همواره برابر صفر است. اختلاف فاز نقطه

-146 صحيح است. 2گزينه  
 كند: با تغيير نيروي كشش تار، سرعت موج به صورت زير تغيير مي

2

1

2

1

4 1

1

2

1
2 

2

1

2 2
2 2 2

2

2 2
1 1 1

2
2
1

2
1

2
2

1
8 

-147 صحيح است. 3گزينه  
 ابتدا موج به سمت مانع نرم در حال پيش روي است.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-148 صحيح است.  2گزينه  

2 1 2 1
2 1

4
2 1

4 2 4 2 1

150
1 75  

   صوت دوم تار هماهنگ سوم آن است:
3 3 1 225  

-149 صحيح است. 1گزينه  
φ

2
6

2 2
10 2 4  

2 4 10 24  

-150 صحيح است.  2گزينه  

ي نقطه براي 4
4

طبيعي عدد  

ي نقطه براي 3
2 1

2 2 1
6

فرد عدد  

يك 6يك عدد طبيعي و حاصل  4طول موج بايد مقداري باشد كه حاصل 
 باشد. قابل قبول مي 2عدد فرد باشد كه فقط 

-151 صحيح است. 4گزينه  
 ها يكي است. باشند بنابراين ضريب اتميسيته آن هر دو گاز دو اتمي مي

بسته 1

باز 1

4

2
2

1

1 2  

1

1
4 16 1

4
2 4

4
1

1
=2 

 
-152 صحيح است. 3گزينه  

 
 
 
 
 
 

طبق صورت سوال
2

 λرا بر حسب  ي ي دو نقطه  باشد. بايد فاصله مي 6
 به صورت زير به دست بياوريم:

Δ 63 60 3 10 2 4 5 4 

1 20000  

1 0 4 
2  

1 2 
 

2 9000  
0    ماشين

2   گرمايي اول 
 ماشين

 گرمايي دوم   

2 
1 

 

 

5  
4 
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6آزمون 
5ي  در يك لحظه در فشار بيشينه باشد و از آن به اندازه ي  اگر نقطه

4
 

 در فشار مبنا قرار دارد. رسيم و طبق شكل مقابل مي ي جلو برويم به نقطه
-153 صحيح است.  1گزينه  

2

1

1

2

2 1
4

1 2 4 1
2 1

2 ذره هر 1
2 2 4 2

2 1
2 ذره هر 2

2 2 
2

1

1

2

2

1 2
1
2   

-154 صحيح است.  1گزينه  

2
4

2  

-155 صحيح است. 2گزينه  
 كه انرژي تلف نشود: در صورتي

2

1

1

2

2
2
2

1
4 2 25 2 

ماند  درصد آن باقي مي 80شود پس  درصد انرژي جذب هوا مي 20ولي چون 
 يعني:

2 25
8
10 20 2 

-156 صحيح است.  1گزينه  

2 1 10 2

1
10 2

1

2
2

1

2
10 4

9
4

10 9 20 3 20 0 48
9 6  

-157 صحيح است.  2گزينه  
350
500 0 7 70

تشديد اول ي مرتبه 4
70
4 17 5

تشديد دوم ي مرتبه 4 2 17 5 35 52 5  
-158 صحيح است.  3گزينه  

10
0 0

10 20

20
10

20  
 

-159 صحيح است.  2گزينه  
عقب

جلو
λ 1 5 1 5

0 5 2 5 5
340
5 68  

-160 صحيح است. 3گزينه   

350 0
3060

350 10 3150  

  
 

 
 
 

 شيمي

 
-161 صحيح است. 3گزينه   

هاي  اتانول و استون دو حلال غير آبي مهم هستند كه به دليل تشكيل پيوند
 به هر نسبت در آب حل مي شوند. هاي آب، هيدروژني قوي با مولكول

-162 صحيح است. 3گزينه   
باشد، بنابراين  كه يك تركيب يوني است، گرماده مي 2انحلال 

خودي انحلال اين  به بوده و يك عامل مساعد جهت پيشرفت خود 0
 يك جامد است، بنابراين 2تركيب در آب است. از طرف ديگر چون 

 0باشد.  تر از صفر مي انحلال هم بزرگ
-163 صحيح است. 2گزينه 

محلول سير شده  120آب حل شده و  100از ماده حل شونده در 20
 در اختيار داريم.

 
1000 محلول

1 محلول

1 2 محلول

1 محلول

20 شونده حل

120 محلول
200 1 

-164 صحيح است. 3گزينه 
104 

كلريد كلسيم غلظت 0 2 104 2000  
-165 صحيح است.  2گزينه  

درجه 30 دماي در
10 3
100 2

10 3

110 محلول

275 محلول
10 3

110 محلول
25 3 2 جرم

275 25 250
نهايي 3 جرم 25 24 49
1000 2
1 2

49 3
250 2

1 3
122 5 3

1 6 1 
-166 صحيح است. 3گزينه 

ي  ي مستقيم دارد و با غلظت محلول رابطه ي تفكيك يوني با دما رابطه درجه
 عكس دارد

-167 صحيح است. 1گزينه 
شده تفكيك هاي مولكول تعداد

56
2 28 

α
شده تفكيك هاي مولكول

شده حل هاي مولكول تعداد
28

1000 

طرفي از 3 28
1000

3
0 2 3

5 6 10 3 1 
-168 صحيح است. 1گزينه  

ي حل شونده بيشتر باشد، فشار بخار  هر چه تعداد مول ذرات غير فرار از ماده
كمتر خواهد بود. پس بايد تعداد مول ذرات توليد شده از انحلال اين محلولها 

 را باهم مقايسه كنيم.

3
آب

3  
مول 1 ذره مول دو ذرات مول تعداد 0 3 2 0 6 

12 22 11 12 22 11 ذرات تعدادمول
0 4 1 0 4 

2
آب

2 2
ذره مول 3

ذرات تعداد 0 1 3 0 3 

10  

 

 

  

10  
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نامهپاسخ
0پس فشار بخار محلول مولال سديم نيترات از دو محلول ديگر كمتر  3

 است.
-169 صحيح است. 1گزينه   

0برابر با  پذيري گاز  ، انحلال 8با توجه به نمودار در فشار   05 
 گرم است.

0 05
1
30 1 67 10 3  

-170 صحيح است.3گزينه   
  : هاي نادرست بررسي گزينه 

 : درمايونز، لسيتين نقش عامل امولسيون كننده را بر عهده دارد.1 گزينه
 ي چربي است. سمت بيرون قطره: به 2گزينه 
 : بخش ناقطبي مولكول پاك كننده.3گزينه 

-171 صحيح است.  3گزينه  
ها اكسيد  آيند و از اين رو به آن اكسيد اغلب فلزها، باز آنيوس به شمار مي

 گويند:  بازي مي
اسيدي قدرت
بازي قدرت  

-172 صحيح است. 2گزينه 
 است. اسيد مزدوج يون كلريد هيدروكلريك اسيد 

-173 صحيح است. 2گزينه 
3 3  

3 3  
 يونهاي ناظرند. 3و   يونهاي 

 
-174 صحيح است. 4گزينه 

2 2رنگ است. و از يونهاي جامدي بي5 ساخته شده و  3
مول يون توليد  4اكسيدي اسيدي است و از حل شدن هر مول از آن در آب 

 شود. مي

2 5 3 2 2 3 2 3  
-175 صحيح است. 4گزينه 

3
اسيد

2
باز

3
2

مزدوج باز
3

مزدوج اسيد

 

3
باز

3
اسيد

4
مزدوج اسيد

2
مزدوج باز

 

-176 صحيح است.  1گزينه  
٢تواند در نقش يك باز با گرفتن پروتون به  مي 3  تبديل شود.  ٣

٣تواند با از دست دادن پروتون در نقش يك اسيد به يون  چنين مي هم
٢ 

 تواند آمفوتر باشد. تبديل شود. پس اين يون مي

4 اسيد فقط و 3
2 باز فقط و 4 اسيد فقط  

-177 صحيح است. 3گزينه   
تر يونش پيدا كرده و  تر است، در هنگام انحلال در آب،بيش اسيدي كه قوي

 تر خواهد بود. غلظت يون هيدرونيوم در محلول آن بيش
-178 صحيح است. 2گزينه   

از  ها، قدرت اسيدي  آن با توجه به دو واكنش داده شده در سوال و   
دانيم كه قدرت اسيدي  تراست. از طرفي مي بيش 4قدرت اسيدي 

 تر است. بيش 2از قدرت اسيدي  4
و اسيدي قدرت 4 2 و بازي قدرت

4
2

2
4
2

2  

-179 صحيح است. 4گزينه   
، غلظت يون هيدرونيوم  مولار از سه اسيد  1/0در محلول  

زيادتر است، پس قدرت اسيدي اين اسيد از سه  در محلول  3
 تر است. اسيد ديگر بيش

دهي پروتون قدرت و و اسيدي قدرت

گيري پروتون قدرت و و بازي قدرت  
-180 صحيح است. 3گزينه 

3 4 2 2 4 3

2 4 2 4
2

3 1 2 3

4
2

2 4
3

3

 

2 4 4
2

4
3  غلظت

2 4 4
2

4
3  

  
 




